

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Vadászi Szandra
pályázati referens

Tájékoztató a 2017. évben megvalósult START közfoglalkoztatási programokról

Tisztelt Képviselő-testület!

2017-ben Sajószentpéter Városi Önkormányzat a Sajószentpéteri Városgondnokság, a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály, valamint a Projektiroda munkatársainak együttműködésével három START közfoglalkoztatási programot valósított meg.

Fontosnak tartjuk a Képviselő-testület minél teljesebb körű tájékoztatását a START közfoglalkoztatás keretében megvalósult értékteremtő tevékenységekről, ezért a tájékoztatóban igyekeztünk átfogó képet nyújtani az elmúlt egy évben végzett munkáról.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót tudomásul venni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2018. március 22.

Tájékoztató

a 2017. évi START

közfoglalkoztatásról



SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

A Sajószentpéteri Városgondnokság, a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály, valamint a Projektiroda munkatársainak együttműködésével - a közfoglalkoztatás nyújtotta lehetőségekkel élve - Sajószentpéter Városi Önkormányzat az alábbi START közfoglalkoztatási programokat valósította meg:

1. A 2016-os évről áthúzódó programok:

a. Járási startmunka mintaprogram/mintaprogramra épülő program támogatása- Mezőgazdaság program- Fóliasátor a város virágosításáért, erdőművelés, energiafa telepítés

A projekt megvalósulásának időpontja: 2016. március 1 - 2017. február 28.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 41.957.308,-Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 11.445.336- Ft

2016-ban az elkezdett mintaprogramot folytattuk. A feladatok elvégzése szakmai irányítással történt. Az erdőgazdálkodási program újítása, hogy a program keretében összesen 21.462 darab facsemete kiültetését valósítottuk meg, továbbá beszereztünk egy motoros vontatható aprítógépet, mellyel a tisztításból származó gallyakat és aljnövényzetet aprítékoljuk és hasznosítjuk. A mezőgazdasági programban új elemként 1500 m² területen energetikai faültetvényt alakítottunk ki Sajószentpéter Dunszoki városrészében található önkormányzati tulajdonú területen. A területen a 45/2007. (VI.11.) FVM rendeletben engedélyezett fafajták közül 1200 db szürke nyár csemetét telepítettünk. További új elemként fóliasátrat építettünk a 2015. évi program keretében kialakításra kerülő Közfoglalkoztatási és Képzési Központ (Sajószentpéter, Kálvin tér 16.) kertjében. A fóliasátorban, egynyári, kétnyári virágokat és évelő virágok palántáit állítunk elő, melyeket a város szépítésére használtunk fel.

A programot összesen 40 fővel napi 8 órás munkaidővel 12 hónapon keresztül valósítottuk meg.

b. Járási startmunka mintaprogram/mintaprogramra épülő program támogatása- Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás- Betonelem gyártás termékkörének bővítése, rendőrségi épület felújítása, önkormányzati tulajdonú épület bontása

A projekt megvalósulásának időpontja: 2016. március 1 - 2017. február 28.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 49.320.444,- Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 12.843.275,- Ft

A korábbi években beindított betonelem gyártás eredményeként három típusú betonelemet tudunk legyártani:” B” típusú mederburkoló elemet, térkövet és kerti szegélykövet. Ezekkel az elemekkel burkolt csapadékvíz elvezető árkot tudunk kialakítani és térkő burkolatot tudunk felújítani, de a kivitelezéshez további kiegészítő elemek megvásárlása volt szükséges. Mederburkolat építéséhez kiegészítő sablont ("A" típusú mederburkoló elem) és kiemelt szegélykő gyártó sablont vásároltunk. A kiemelt szegélykövek és „A” típusú mederburkoló elemek gyártásával csapadékvíz elvezető árkok burkolását, járdafelújításokat és a Bercsényi úti parkolóhoz csatlakozó térburkolat felújítását végeztük el.

A Rendőrség épületének felújítása, valamint a bejárat és a gépkocsi várakozóhely felújítása az általunk gyártott térkő burkolat lerakásával történt.

Sajószentpéter, Élmunkás utca 2. szám alatti 912/8 helyrajzi számú épület bontása:

Az ingatlan olyan mértékben megrongálódott, hogy állaga a közbiztonságot veszélyeztette, ezért az épület bontása elkerülhetetlenné vált. A bontásból kikerült téglák nagy része újrahasznosítható volt.

A kikerülő bontási inert hulladékot hulladéklerakóra szállítottuk el.

A programot összesen 48 fővel napi 8 órás munkaidővel 12 hónapon keresztül valósítottuk meg.

c. járási startmunka mintaprogram/mintaprogramra épülő program támogatása- Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása- Dusnoki közösségi tér kialakítása

A projekt megvalósulásának időpontja: 2016. március 1 - 2017. február 28.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 22.636.876, -Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 4.680.358,- Ft

A program során a Községi Ház Katalin utcai kerítés régi fém kerítésmezőit, valamint a Táncsics Mihály utcai drótfonatos kerítés maradványait elbontottuk. A megmaradó lábazon a fedlapot és a lábzatvakolatot kijavítottuk, a drótfonatos kerítés nyomvonalában új lábazonat és egy kiskaput készítettünk és egységesen homlokzati festéssel lefestettük mindkét utcán található kerítéselemet. A kerítésmezőket és a kiskapu mezőket gyalult bükkfa deszkából készült elemekből gyártottuk, melyek lazúros felületkezelést kaptak. Az udvaron megépítettük a szabványos méretű 14,2 x 25 m-es lánbteniszpályát aszfalt burkolattal és szegélykő kerettel. A burkolatra felfestésre kerültek az alap és oldalvonalak, valamint felszerelésre került a lánbtenisz háló is. Az udvar zöldfelületére, térkő alapra helyeztük ki az asztalitenisz asztalt és a keményfa asztallapú sakkasztalt. Az elkészített sportpálya a kihelyezett játszó és pihenő elemek a megmaradt zöldfelületekkel olyan közösségi teret alkotnak, ahol minden korosztály talál elfoglaltságot, szórakozást. A program megvalósításával lehetőség nyílt több, gyermekeket és felnőtteket egyaránt érintő, családokat aktivizáló közös programok megszervezésére, a sport, a szabadidő hasznos eltöltésére.

A terület úgy hasznosult, hogy egyben kizárja az illegális hulladéklerakás lehetőségét.

A programot 33 fővel, napi 8 órás munkaidővel, 10 hónapon keresztül valósítottuk meg.

2017-es évben indított programok:

a. 2017. évi járási startmunka mintaprogram/mintaprogramokra épülő program támogatás- Mezőgazdasági program fejlesztése erdőműveléssel, energifa ültetéssel és fűthető fóliasátor telepítéssel

A projekt megvalósulásának időpontja: 2017. március 1 - 2018. február 28.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 39.717.835, -Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 18.750.002,- Ft

A program keretében a települési önkormányzat tulajdonában álló 0104/6 helyrajzi számú erdőművelési ágú 17 hektár, 4325 m² nagyságú területen az Alacska felé vezető úton, 22.200 darab facsemete kiültetését valósítottuk meg. A mezőgazdasági programban a tavalyi program bővítéseként újabb 1500 m² területen energetikai faültetvényt valósítunk meg Sajószentpéter Dusnoki városrészében található önkormányzati tulajdonú területen. A telepítést és az ültetvény gondozását a program keretében láttuk el. A program kiszolgálására, valamint a mezőgazdasági program fejlesztéséhez beszereztünk egy 36,6 lóerős mezőgazdasági erőgépet (kistraktort) a hozzá kapcsolható és a terület előkészítéséhez és karbantartásához szükséges munkagéppel (fűkasza) együtt. A beszerzésre kerülő munka és erőgép biztosították a

mezőgazdasági program továbbfejlesztéséhez szükséges önkormányzati tulajdonú földterület - amely jelenleg parlagon van - előkészítését is. Az elmúlt évben beszerzett vontatható aprítógépet is a kistraktorral tudtuk az erdőre kijuttatni. További új elemként fűthető fóliasátrat telepítettünk a 2015. évi program keretében kialakításra kerülő Közfoglalkoztatási és Képzési Központ (Sajószentpéter, Kálvin tér 16.) kertjében. A fóliasátrat 15kW teljesítményű automata adagolós aprítékkazánnal fűthetjük. A fűtéshez szükséges aprítékot a tavalyi program keretében beszerzett aprítógép segítségével állíthatjuk elő az erdő és egyéb területek megtisztításakor keletkező nyesedékek aprításával. A fóliasátorban korai ültetésű dísznövények termesztését folytathatjuk.

Az erdő folyamatos művelése érdekében, valamint az energetikai ültetvény és a dísznövények gondozásához a programot emelt létszámmal 40 fővel valósítottuk meg napi 8 órában 12 hónapon keresztül.

b. 2017. évi járási startmunka mintaprogram/mintaprogramokra épülő program támogatás-Betonelem-gyártás termékkörének bővítése, önkormányzati tulajdonú épületek rekonstrukciója

A projekt megvalósulásának időpontja: 2017. március 1 - 2018. február 28.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 47.848.570,- Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 28.855.350,- Ft

A 2017. évi start mintaprogramok keretén belül Sajószentpéter, Kossuth u. 197. szám alatti ingatlan rekonstrukcióját végeztük el. Ebben az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanban a Sajószentpéteri Rendőrőrs működik. Az épület két részből áll. Az épület második része egy könnyűszerkezetes bővítmény, amely sem szerkezetében, sem belmagasságában már nem volt alkalmas munkavégzésre. A projekt keretében ennek a szárnynak a rekonstrukcióját valósítottuk meg.

Sajószentpéter, Kálvin tér 35. Városgondnokság telephelyen megvalósuló fejlesztések: A Sajószentpéteri Városgondnokság, a közfoglalkoztatási programok lebonyolítása során nagy mennyiségű raktározási feladatot lát el, melyet egy műszakilag erősen leromlott, beázó épületben tudott megoldani. Szükségessé vált az épület és a térburkolat felújítása, valamint vagyonzó szempontról a szomszédos ingatlant leválasztó kerítés építése.

A helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás keretében folytattuk a betonelem gyártást is. Ráépülő tevékenységként vásároltunk egy „C” típusú mederburkoló sablont. A hagyományos közfoglalkoztatás keretében folytattuk a járdafelújításokat, valamint vízelvezető árkok burkolását.

A programot összesen 48 fővel napi 8 órás munkaidővel 12 hónapon keresztül végeztük

c. 2017. évi járási startmunka mintaprogram/mintaprogramokra épülő program támogatás-Illegális hulladéklerakó felszámolása - Semmelweis Park kialakítása

A projekt megvalósulásának időpontja: 2017. március 1 - 2018. február 28.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 31.540.551,- Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 7.040.627,- Ft

A program célja volt a Semmelweis utcától megközelíthető területen található illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolása (felszedése és kezelése, ártalmatlanítása), megszüntetése, a hulladékgyűjtő magatartás jelenségének megváltoztatása, az ismétlődő lerakások megakadályozása, újak kialakulásának megelőzése. Az egykori piactéren töredezett burkolatok, előre gyártott beton elemek, inert hulladékok és egyéb kommunális hulladékok

voltak találhatóak. A terület a gyér fűvön kívül növényzettel nem rendelkezett. A nagyobb szabadtér a garázsor előtt, egy töredezett burkolatú labdázó tér, szintén kihasználatlan volt. A program keretében ennek a területnek a rekonstrukcióját végeztük a hulladékok elszállításával és hasznosításával, valamint parkosítással.

A programot 33 fővel napi 8 órás munkaidővel 12 hónapon keresztül folytattuk

A START közfoglalkoztatási programok segítségével 2017. évben értéket teremtettünk Sajószentpéter városban, az önkormányzat városüzemeltetési és fenntartási, valamint településtisztasági feladatainak megkönnyítésére is szolgáltak az egyes programok. A 100%-os bérköltség támogatottságú programok révén pedig több száz tartósan munkanélküli embernek vált elérhetővé a folyamatos munkavégzés lehetősége.

Sajószentpéter, 2017. március 22.